

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району.

69035, вул. Седова, буд. 5, м. Запоріжжя.

ЄДРПОУ 37573115

Орган місцевого самоврядування.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:**

Послуги із благоустрою населених пунктів: збирання, вивезення та захоронення безпечних відходів; код 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги, UA-2025-02-14-006687-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 642 065,00 грн (шістсот сорок дві тисячі шістдесят п'ять гривень 00 копійок) грн з урахуванням ПДВ

Види, обсяги та вартість послуг розраховано з урахуванням вимог Кошторисних норм України «Настанови визначення вартості будівництва» (зі змінами), затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України, від 01.11.2021 № 281. Розрахунок потреби визначається необхідністю підтримання району у належному санітарному стані. Існує необхідність у виконанні заявок, що надходять до Контакт-Центру 15-80, а також вимоги установи Інспекція з благоустрою м. Запоріжжя, державної екологічної інспекції щодо збирання та вивезення безпечних відходів.

Обсяг закупівлі зазначений у Додатку 2 до тендерної документації: «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі – технічні вимоги до предмета закупівлі»

**Розмір бюджетного призначення:** 642 065,00 грн (шістсот сорок дві тисячі шістдесят п'ять гривень 00 копійок)

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Послуги із благоустрою населених пунктів: збирання, вивезення та захоронення безпечних відходів; код 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Замовником враховано та дотримано норм законодавчих актів, зокрема

- Закону України «Про публічні закупівлі»,

- Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178.

До учасників встановлені вимоги щодо дотримання норм законодавчих актів, при наданні послуги зокрема

- Закону України «Про благоустрій населених пунктів»;

- Закону України «Про управління відходами»;

- Закону України «Про житлово-комунальні послуги»;

- Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

- Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 № 145;

- Схеми санітарного очищення міста Запоріжжя, затвердженої рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 24.09.2019 № 431

Відповідно до статті 16 Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 встановлено наступні кваліфікаційні критерії для учасників:

- наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій;

- наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід;

- наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів).

У технічних вимогах до предмета закупівлі (Технічна специфікація) встановлена вимога щодо вивезення сміття виключно до відведених місць для розміщення/захоронення відходів (полігони). Учасника зобов'язано надати скан-копію договору (-ів) з терміном дії до 31.12.2025 року, який (-і) діє (-ють) на період надання послуг та містить (-ять) необхідні обсяги надання послуг з суб'єктом (-ами) господарювання, який (-і) має (-ють) відповідні, законні підстави здійснення діяльності з обрізки дерев та надавати Замовнику завірену копію документів, що підтверджують захоронення відходів.